

张海水：干部要在关键时刻站出来

□记者 牛思光

反腐败是一场没有硝烟的战争，较量的是意志、勇气，考验的是智慧、本领。“只要组织需要，我责无旁贷。”张海水说，纪检监察干部就得在紧要关头站出来，困难时刻顶上去。

在担任审查调查组组长查办市人防办原主任张某某初期，张某某自认为提拔早、级别高、贡献大、人脉广，心存侥幸，拒不配合。张海水带领专案组成员分析张某某的成长经历，耐心细致地做思想工作，使其认识到所犯错误的严重性，积极配合审查调查，如实供述犯罪事实，并对所犯罪行进行了深刻剖析，写出了忏悔书，愿意将其违纪违法问题作为典型案例拍成警示教育片，教育全市广大党员干部引以为戒。

以案促改。张海水注重做好案件查办的“后半篇文章”，指导全市人防系统着力查找制度漏洞，补齐短板弱项，督促全市人防系统修订完善制度29项，提升了专项治理水平和质效。

转隶前，张海水一直在检察系统从事职务犯罪侦查工作，多年在办案一线的工作历练造就了他敏锐的洞察力和顽强的战斗力。转隶到市纪委后，他积极转换角色、转变思维，又很快成为纪法兼修的行家里手。

在办案过程中，张海水注重把思想政治工作贯穿执纪办案全过程、各方面，注重人文关怀，被审查调查对象均认罪认罚，无一人申诉，且被审查调查对象的家属和律师均对案件处置结果表示认可，所办案件均以铁案标准做到精益求精。

近年来，张海水所办案件的被审查调查对象均愿意现身说法，把自己的违纪违法行为拍成警示教育片，教育广大党员干部遵纪守法。

常年在一线忘我工作，张海水积劳成疾。他7节颈椎有5节椎管狭窄，同时还患上了重度腰椎间盘突出症、严重肠胃疾病、器质性心脏病、间歇性眩晕症等。

面对病痛的折磨，张海水毫不退缩，咬牙坚持工作。领导多次劝他住院治疗，可他嘴上答应了，一转身又投入工作中，实在撑不住了才到医院进行简单理疗，又迅速回到工作岗位。

由于他常年以办案基地为家，不分节假日，加班加点，对老家年迈的父母难以尽孝，对默默支持工作的爱人不能分担责任，对年幼的孩子缺少陪伴。每每念及于此，张海水内心的愧疚之情无以言表。

多次参与查办大案要案，不仅锻炼了张海水的业务能力，更锤炼了他的党性。他常常告诫自己：“纪检监察机关是党的纪律部队，耳根子不能软，腰杆子更要硬，一定要守住底线，严格依规依纪依法办案。”

在人情与法之间，张海水选择了纪法。他经常说：“组织安排我查办大案要案，是对我的信任，也是我的荣誉，我要倍加珍惜。”②18



张海水带病坚持工作(资料图)。

李超峰：发展企业 服务民生 回报社会

□记者 杜林波



李超峰(右)与员工交谈(资料图)。

作为年轻一代企业家中的佼佼者，亿星集团党委书记、董事长李超峰始终坚持企业“听党话、跟党走”的政治自觉，始终秉承“发展企业、服务民生、回报社会”的企业价值观，带领企业顺应党和国家政策导向，融入周口发展大局，努力做大做强天然气供应、农产品物流等服务保障周口千家万户的民生产业。

第二批主题教育开展以来，李超峰带领企业将主题教育与推进高质量发展和办好民生实事充分结合，积极推进与央企国企合作建设的周口至漯河天然气长输管线投产运营，为周口区域燃气保供引进第二气源；完成资金投入4000多万元，推进李寨村智慧养鱼项目开工建设、养牛场扩建和5A级康养旅游示范村创建，为乡村振兴再添产业支撑；深化推进“智慧燃气”“智慧农批”信息工程，赋能民生产业，提高服务群众的能力和水平，以主题教育的扎实成果增强人民群众的幸福感和获得感。

关键时刻显担当。新冠疫情防控期间，李超峰累计投入资金1.3亿元，进一步完善企业燃气、菜篮子保供体系，出色完成民生保供使命。减免下游燃气工商业用户、市场商户相关费用，捐款捐物价值1300多万元，积极助力疫情防控、复工复产和稳岗就业，受到了社会各界的充分肯定。

实现乡村振兴，企业要有社会担当。李超峰带领企业帮扶沈丘县李寨村，让该村从昔日的贫困村蝶变为今天的“全国美丽乡村建设试点村”“全国改善农村人居环境示范村”“全面小康村”。亿星集团先后获得“全国万企帮万村先进民营企业”“全国脱贫攻坚奖奋进奖”等荣誉，李超峰先后荣获省、市“劳模助力乡村振兴10大领军人物”称号。多年来，他带领企业自觉履行社会责任，累计投入近3亿元用于慈善公益。

李超峰始终认为，企业发展成果来自于党委、政府，当感恩党委、政府；来自于社会，当回报社会；来自于员工，当反哺员工。在亿星集团，职工及子女、父母享受“育幼基金”“教育基金”“大病救助基金”等福利。新冠疫情防控期间，他坚持“不裁员、不降薪”，为职工发放预防中药剂，始终将职工的利益和健康放在首位。亿星集团先后荣获“全国模范职工之家”“河南省关爱职工模范企业”等称号。

李超峰常说，“听党话、跟党走”是亿星集团30多年来始终保持旺盛生命力、持续打造“百年企业”最宝贵的“经验总结”。亿星集团将以这次主题教育为契机，始终坚持党建引领，贯彻新发展理念，融入新发展格局、实现高质量发展，为奋力谱写中国式现代化周口绚丽篇章作出企业新的、更大的贡献。②18

工行周口分行开展安全生产“回头看”行动

工行周口分行坚持底线思维，统筹推进各项工作，近期组织专项检查团队开展安全生产“回头看”行动，扎实做好年末安全生产工作。

该行贯彻落实上级行有关安全生产工作的部署，提高思想认识，落实具体工作，以“时时放心不下”的责任感推

动安全生产工作开展。

该行聚焦消防安全、取暖用电、营业场所管理等方面的问题和风险隐患开展安全生产“回头看”行动。专项检查团队采用突击检查的方式深入基层，对各级管理人员安全生产履职情况进行检查，重点纠治排查不重视、走

过场，屡查屡犯，有问题隐瞒不报，整改不及时不到位等行为。

该行就近期雨雪天气增多、气温骤降的情况，积极防范低温雨雪冰冻灾害。针对冬季用电高峰，该行扎实开展用电安全排查、电线电路检查，重点检查有没有电源起热、有没有超

负荷违规用电、有没有漏电漏电现象，从严管控用火用电，发现问题及时整改。

对于检查中发现的同类同质问题，该行进行汇总整理，利用周例会开展案例分析，警示教育全行员工，为全行稳健经营提供坚实保障。②27 (李玉崔光亮)